



Der var livlig aktivitet i Taastrup Idræts Haller i weekenden, hvor TIK Bueskydning holdt deres nytårstæve.

## Ungdommen tog nytårspokalen

I bueskydning er der en tradition som har eksisteret i 26 år, at TIK Bueskydning skyder nytåret ind ved at afholde årets første bue stævne i Danmark.

Dette skete også i år. Stævnet er blevet en stor succes gennem de seneste år, og i år deltog 130 skytter fra Danmark og Sverige.

Nytårspokalen går til det bedste hold, hvor et hold består af 3 skytter. I bueskydning findes 2 buetyper, Recurve og Compound, hvor der uddeles en pokal i hver af klasserne. Recurve pokalen har eksisteret siden 1982 mens 1996 var første år compound pokalen blev uddelt, dvs. det er recurve pokalen som er den ældre og fineste pokal.

Sidste år vandt TIK selv pokalen for første gang, så

derfor var forventningerne i Taastrup store. Holdet som vandt sidste år er dog blevet svækket, idet Kurt Hansen har skiftet buetype fra recurve til compound. Der var dog nye og unge kræfter som var klar til at tage over, således at TIK igen i år sikrede sig vandrepokalen til at pryde klublokalet i de kommende 12 måneder.

Vinderholdet blev det yngste som nogensinde har vundet nytårspokalen, idet Martin K. Laursen (16), Adam Palmar (14) og Louise K. Laursen (19) var i stand til at slå de øvrige hold fra Danmark og Sverige. TIK's andet hold (Nicolas Weikop, Roy Hansen og Randi Degn) fik en flot tredjeplads.

Louise Laursen fra TIK vandt for 4. gang på 5 år individuelt i Dame Recurve, hvilket er meget imponerende.

Klubben kan dog ikke hvilke på laurbærrerne, idet



TIK's førstehold vandt nytårspokalen. Den unge trio er, Martin K. Laursen (16 år), Adam Palmar (14 år) og Louise K. Laursen (19 år).

klubben allerede er i gang med næste store arrangement, som er Sjællandsmesterskabet for Ungdom, som TIK er vært for i marts måned.

## Fremgang i medlemstal i Fløng-Hedehusene Idræt

Hovedformanden for Fløng-Hedehusene Idræt, Jan Kock, talte om medlemsfremgang, ny afdeling og et ønske om mere tid i de to lokale haller i dagtimerne ved FHI's nytårskur.



Ved den årlige nytårskur i Fløng-Hedehusene Idræt var der ros og blomster til tre ildsjæle i gymnastikafdelingen. De pågældende ses her fra venstre mod højre: Kåthe Due, Dorte Jacobsen, Lotte Halberg og formanden for FHI Jan Kock.

Der var ikke ret mange pladser ledige i Cafeen i Fløng Hallen, da Fløng-Hedehusene Idræt for første gang i foreningens korte levetid havde indkaldt til nytårskur. En tilslutning som formanden Jan Kock var ganske tilfreds med, men han måtte også konstatere, at det var den ældste del af de tæt ved 2.200 medlemmer, der var mødt frem. Formanden havde meget gerne set, at den yngre del også havde fundet vej til Fløng Hallen den fredag aften.

I sin nytårstale fremhævede formanden blandt andet det store arbejde, der var lagt ved et utal af møder, der var afviklet i forbindelse med de to klubbers fusion.

Mange opgaver skulle løses inden fusionen blev en realitet. Det har taget megen tid og masser af møder. Jeg kan nu her efter et lille års tid konstatere, at grupperne har udført deres arbejde så godt, at vi i dag ikke står tilbage

med en række uløste problemer, lød det fra formanden, der også for tredje år i træk havde mere hal tid til foreningen i dagtimerne på blokken.

Nu har jeg forsøgt, at råde de implicerede parter op igennem tre år uden resultat. Vi ønsker mere tid og plads i Fløng Hallen til den store gruppe af seniormedlemmer, idrætsforeningen har. En gruppe der vokser og vokser. Vi må endda afvise medlemmer på grund af pladsmangel. Det er både ærgerligt og ganske unødigt, når vi er bekendt med, at hallen står ubenyttet hen. Nu må politikerne tage det

voksende problem op til debat og komme med et svar, lød det fra formanden til forsamlingen, der blandt andet talte borgmester Michael Ziegler og Merete Scheelsbeck fra Det Konservative Folkeparti, samt Thomas Bak og Conni Trøjborg Krogh fra Socialdemokraterne - alle har plads i byrådet i Høje-Taastrup Kommune.

Formanden sluttede sin tale med en stor tak til samtlige personer, der på den ene eller anden måde har en aktiv del i det store arbejde, der gøres i Fløng-Hedehusene Idræt.

## Gokartkøreren fra Hedehusene

Gokartkører Sebastian på seks og et halvt år sluttede 2007 med at stå på podiet i et jule-Lemans og et nytårs-Lemans på træningsbanen hos Action City.

Efter to timers suveræn kørsel lillejuleaftensdag endte Sebastian Hove fra Hedehusene og hans team på en 3. plads. Børnene vidste ikke,

at de kørte om medaljer og kørte det bedste, de havde lært i den tro, at det var træning.

Nytårs Lemans blev kørt den 30. december med to kørere på hvert team. Også her blev der kørt i to timer, men Sebastian og hans teamkollega er veltrænede og i god form, så de kørte sig ind på en flot 2. plads og tog hjem med en sølvmedalje om halsen.

Søndag den 6. januar blev

det nye år skudt i gang med et individuelt Grand Prix, hvor det kun er børnenes egen præstation, der kan føre dem i medaljerækken. I finalen fandt Sebastian alt sin energi frem, og efter 10 spændende omgange, kørte han over målstregen som nummer 3 og fik en bronzemedalje. I det samlede klubmesterskab er Sebastian nu på en 3. plads.



Dameynglingeholdet fra FHH90 sikrede sig i årets sidste turneringsrunde sæsonens første point. I bagerste række ses trænerduoen Jim Sørensen (til venstre) og Helle Tranberg (til højre).

## FHH90 snød modstanderne for en topplacering

I sidste turneringsrunde i 2007 lykkedes det for dameynglingeholdet fra FHH90, at sikre sig de første og eneste turneringspoint, idet det blev til en sejr på 27-24 over Team Faxø.

Det var ellers gæsterne fra Team Faxø Håndbold, der kom til Hedehushallen som favoritter, da de ved at

besejre rækkens ubestridte bundhold kunne sikre sig en placering i toppen af rækken. Men her gjorde de regning uden vært, idet de ikke havde taget højde for FHH90-ernes kampgejst trods placeringen sidst i rækken.

Det var dog helt efter planen, at gæsterne ved pausen kunne forlade halgulvet med en beskedne føring på 11-12. Den beskedne føring fra gæsterne side var dels en god forsvarsstilling og

godt målmandsspil.

I anden halvleg slutnitter var FHH90-erne foran med tre mål. En føring, der blev holdt halvlegen ud.

Den fortjente sejr til hjemeholdet betød, at gæsterne måtte forlade den vestlige del af Høje-Taastrup Kommune ikke kun med et nederlag, men også uden den forventede topplacering i rækken. Og mon ikke der var lang vej hjem fra Hedehusene til Faxø efter sådan en søndag eftermiddag.

Samtlige markspillere kom på scoringslisten - ingen nævnt ingen glemt. Efter kampen roste holdets træner duo Jim Sørensen og Helle Tranberg holdet for en rigtig god indsats, hvor der blev vist fight og viljestyrke, samt ikke mindst evnen til at følge den, af trænerduoen, planlagte taktik. Truppen er dog for smal, hvorfor interesse-rede er meget velkomne til at møde op til en træningstime.

Faxøholdet har mulighed for, at tage revanche her i 2008 idet holdene også mødes her i den nye vinterturnering i en pulje, hvor de øvrige hold er HIH/Stadion fra København, HK73 Frederikssund, Hvidovre/Avedøre og Løve-Høng Håndbold.

Første optræden i 2008 for FHH90 holdet er torsdag den 15. januar, hvor pigerne i Hedehus hallen møder Hvidovre/Avedøre.

**BADMINTON VINTERTILBUD**

**50% RABAT**

B70 Badminton har de bedste trænere til både senior og ungdom. Skal dit barn trænes af én af Danmarks bedste spillere Christinna Pedersen, så kan man starte nu!

Der er ledige pladser på vores forældre/barn-træning (6-10 år) lørdag 10.30-11.30 og på vores ungdomstræninger mandag 15.30 i Taastrup Idræts Haller og tirsdag kl. 16.00 og 17.00 i Torstorshallen (8-11 år og 12-16 år).

Kontakt Allan Brandt på 40197277 eller besøg: [www.b70badminton.dk](http://www.b70badminton.dk)

Stadig få ledige baner/tider til motionistspillere:  
Mandag 21.00-22.00 og Tirsdag: 20.00-21.00, 21.00-22.00  
Onsdag: 20.00-21.00 og Torsdag: 18.00-19.00, 20.00-21.00  
Kontakt Kirsten Stieper på 46 35 62 29

**VI SES PÅ BANEN** **B70 BADMINTON**